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Nr.înreg.: 1068/10.07.2023 

 

 

Anunț selecţie partener în vederea depunerii cererii de finanţare în cadrul  

Planului Național de Redresare și Reziliență,  Ghidul solicitantului pentru Apelul de Proiecte 

PNRR/2023/C13/MMSS/I4 
 

 

 

În conformitate cu art.28 din OUG nr.124/2021 și art. 24, alin.(7) și (8) din HG nr. 209/2022 

potrivit cărora entitățile finanțate din fonduri publice pot stabili parteneriate cu alte entități din 

sectorul privat, numai prin aplicarea unei proceduri de selecție a acestora, în urma unui anunț 

public, care respectă cel puțin, principiile transparenței, tratamentului egal, nediscriminării și 

utilizării eficiente a fondurilor publice;  

Comuna Câmpulung la Tisa anunţă organizarea procedurii de selecţie a unor parteneri 

pentru încheierea unui Acord de Parteneriat, în vederea elaborării unui proiect şi depunerii cererii 

de finanţare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență,  Ghidul solicitantului pentru 

Apelul de Proiecte PNRR/2023/C13/MMSS/I4, Centre de zi de asistență și recuperare pentru 

persoane vârstnice, Componenta 13 Reforme Sociale, Investiția I4 Crearea unei Rețele de Centre 

de Zi de Asistență și Recuperare pentru Persoane Vârstnice. 

Obiectivul general al investiției este de a oferi acces la servicii de îngrijire pe termen lung 

de calitate pentru persoanele în vârstă prin intermediul unei rețele de centre de zi de asistență și 

reabilitare. 

Scopul proiectului îl reprezintă dezvoltarea unui centru comunitar de servicii 

nerezidențiale de îngrijire pe termen lung pentru persoanele vârstnice dependente. 

Centrul va avea două componente, centru de zi de asistență și recuperare pentru persoane 

vârstnice și servicii de îngrijire la domiciliu. Totodată se va asigura implementarea 

managementului de caz, astfel încât persoanele vârstnice să trăiască la ei acasă cât mai mult timp 

posibil, pe măsură ce îmbătrânesc, în vederea prevenirii declinului funcțional și instituționalizarea 

acestora. 

Cerinţele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerii pentru a fi selectați în 

vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererii de finanţare pentru viitorul proiect, 

sunt specificate în documentele OUG nr.124/2021 și Ghidul solicitantului pentru Apelul de 

Proiecte PNRR/2023/C13/MMSS/I4, Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane 

vârstnice, Componenta 13 Reforme Sociale, Investiția I4 Crearea unei Rețele de Centre de Zi de  
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Asistență și Recuperare pentru Persoane Vârstnice, publicate pe pagina Ministerului Muncii și 

Solidarității Sociale, respectiv:  

https://mmuncii.ro/j33/index.php/ro/transparenta/anunturi/6887-20230323-pnrr-2023-c13-

mmss-i4-ghid-consultare-publica,  

https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocumentAfis/249165 

Partenerii eligibili sunt:  

-Furnizori de servicii sociale publici, acreditați în condițiile legii: unități administrativ-teritoriale 

(UAT), prin serviciile publice de asistență socială (SPAS) organizate ca direcții de asistență socială 

(la nivelul orașelor și municipiilor), compartimente funcționale în aparatul de specialitate al 

primarului (la nivelul comunelor) sau direcții generale de asistență socială și protecția copilului 

județene/locale ale sectoarelor municipiului București sau  

-Furnizori de servicii sociale privați, acreditați în condițiile legii: organizații neguvernamentale și 

culte care furnizează servicii sociale adresate persoanelor vârstnice sau 

-Grupuri de acțiune locală (GAL) înființate de autorități ale administrației publice locale aflate în 

proximitate, care doresc să înființeze și să furnizeze în comun aceste servicii. 

Partenerul selectat se implică în următoarele activități: 

A. activități legate de operaționalizare   

B. furnizarea de servicii sociale către beneficiarii de asistență socială în cadrul centrului nou creat. 

Durata proiectului: 34 luni 

Dosarul candidatului trebuie să conţină următoarele documente:  

1. În copie, semnat, ştampilat şi certificat conform cu originalul de către reprezentantul legal: 

a. Documentul constitutiv prin care se face dovada că are ca obiect de activitate desfăşurarea unor 

activităţi în domeniul asistenței sociale;  

b. Certificatul de acreditare ca furnizor de servicii sociale; 

c. Licență de funcționare a unui serviciu social adresat persoanelor vârstnice. 

2. În original:  

a. Certificat de atestare fiscală emis de organul fiscal local şi central din care să rezulte că nu există 

datorii. Documentele furnizate trebuie să facă dovada că partenerul şi-a îndeplinit obligaţiile de 

plată exigibile a impozitelor şi taxelor către stat, precum şi a contribuţiei pentru asigurările sociale 

de stat. 

b. Scrisoarea de intenţie. 

Candidatul va menţiona în Scrisoarea de intenţie activitățile pentru care dispune de resursele 

materiale şi umane necesare şi va furniza o scurtă descriere a acţiunilor propuse în cadrul acestei 

activităţi cu prezentarea aspectelor considerate de candidat esenţiale pentru obţinerea 

https://mmuncii.ro/j33/index.php/ro/transparenta/anunturi/6887-20230323-pnrr-2023-c13-mmss-i4-ghid-consultare-publica
https://mmuncii.ro/j33/index.php/ro/transparenta/anunturi/6887-20230323-pnrr-2023-c13-mmss-i4-ghid-consultare-publica
https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocumentAfis/249165
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rezultatelor aşteptate şi atingerea obiectivelor (maximum 1 pagină format A4) şi a contribuţiei sale 

în parteneriat. 

 

Criterii de verificare a conformităţii administrative 

Toate documentele solicitate vor fi prezentate în limba română şi vor fi depuse în forma precizată 

şi în termenul stabilit prin prezentul anunţ. 

NOTĂ: Orice dosar care nu conţine toate documentele menţionate va fi automat respins. 

 

Criterii de eligibilitate privind partenerii:  

- Candidatul deține acreditare ca furnizor de servicii sociale; 

- Candidatul acordă servicii sociale adresate persoanelor vârstnice. 

 

Grila de evaluare a dosarelor: 

Nr. Crt. Criteriu de selecţie Punctaj 

1.Experiență profesională 

1a. 
Candidatul are o experienţă de minim 1 an în furnizarea 

serviciilor sociale 
10 

1b. 
Candidatul are o experienţă între 1-3 ani în furnizarea serviciilor 

sociale 
20 

1c. 
Candidatul are o experienţă între 3-5 ani în furnizarea serviciilor 

sociale 
30 

1d. 
Candidatul are o experienţă de peste 5 ani în furnizarea 

serviciilor sociale 
40 

2. Experiență în acordarea serviciilor sociale către persoane vârstnice 

2a. 
Candidatul acordă serviciilor sociale către persoane vârstnice 

de minim 1 an 
10 

2b. 
Candidatul acordă serviciilor sociale către persoane vârstnice 

de minim 2 ani 
20 

2c. 
Candidatul acordă serviciilor sociale către persoane vârstnice 

de minim 3 ani 
30 

TOTAL 70  
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Candidatul cu cel mai mare număr de puncte va fi declarat admis. 

Departajarea candidaților declarați admiși, cu același număr de puncte, se va face prin stabilirea 

celei mai mari experiențe în furnizarea serviciilor sociale persoanelor vârstnice. 

 

Instituțiile interesate să participe la selecţie vor depune dosarul cuprinzând toate 

documentele şi informaţiile solicitate cu menţiunea AP PNRR/2023/C13/MMSS/I4, Centre de zi de 

asistență și recuperare pentru persoane vârstnice, începând cu data publicării prezentului anunţ, 

la sediul Primăriei Câmpulung la Tisa, sat Câmpulung la Tisa, nr. 689, județul Maramureș, până la 

data de 14.07.2023, ora 12:00.  

Persoane de contact: Havrics Monica Maria 

Solicitările de clarificări pot fi transmise prin intermediul adresei de e-mail 

primariacampulunglatisa@yahoo.com sau direct la sediul primăriei. 

Tel.: 0262-370613, Fax.: 0262-370820. 

 

 Rezultatul selecţiei va fi publicat în data de 18.07.2023, la sediul primăriei, iar partenerul 

selectat va fi contactat direct, la datele de contact furnizate. 
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